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ORDEN DEL DÍA 

  

 

I. DISPENSA DE SU LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ACTA NÚMERO 119, 

CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA, CELEBRADA EL DÍA 11 DE ABRIL DEL 

AÑO 2024. 

 

II. TOMA DE PROTESTA DE LAS DIPUTADAS EN FUNCIONES, YANITZI PALOMO CALDERÓN, Y 

BRENDA GARNICA MEZA, COMO INTEGRANTES DE LA SEPTUAGÉSIMA QUINTA 

LEGISLATURA. 

 

III. LECTURA DEL INFORME DE INASISTENCIAS DE LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DE LA 

SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA, CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2024. 

 

IV. LECTURA DE LA COMUNICACIÓN MEDIANTE LA CUAL EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 

ESTADO, REMITE A ESTA SOBERANÍA SENTENCIA EN RELACIÓN AL JUICIO PARA LA 

PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES DEL CIUDADANO, DENTRO 

DEL EXPEDIENTE TEEM-JDC-044/2024, POR LO QUE VE A ACTOS QUE POSIBLEMENTE 

CONSTITUYEN UN AMBIENTE DE VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LA MUJER POR RAZÓN DE 

GÉNERO. 

 

V. LECTURA DE LA COMUNICACIÓN MEDIANTE LA CUAL LA DIP. ERÉNDIRA ISAURO 

HERNÁNDEZ, INFORMA A ESTA SOBERANÍA DE SU REINCORPORACIÓN A SU CARGO 

COMO DIPUTADA DE LA SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL 

ESTADO, CON EFECTOS AL MOMENTO DE LA PRESENTACIÓN DE DICHO OFICIO. 

 

VI. LECTURA DE LA COMUNICACIÓN MEDIANTE LA CUAL LA DIP. MARÍA FERNANDA ÁLVAREZ 

MENDOZA, INFORMA A ESTA SOBERANÍA DE SU REINCORPORACIÓN A SU CARGO COMO 

DIPUTADA DE LA SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, 

CON EFECTOS AL MOMENTO DE LA PRESENTACIÓN DE DICHO OFICIO. 

 

VII. LECTURA DE LA COMUNICACIÓN MEDIANTE LA CUAL, LA DIP. FANNY LISSETTE ARREOLA 

PICHARDO, INFORMA DE SU REINCORPORACIÓN A SU CARGO COMO DIPUTADA DE LA 

SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, CON EFECTOS AL 

MOMENTO DE LA PRESENTACIÓN DE DICHO OFICIO. 

 

VIII. LECTURA DE LA COMUNICACIÓN MEDIANTE LA CUAL, LA DIP. MÓNICA ESTELA VÁLDES 

PÚLIDO, INFORMA DE SU REINCORPORACIÓN A SU CARGO COMO DIPUTADA DE LA 

SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, CON EFECTOS AL 

MOMENTO DE LA PRESENTACIÓN DE DICHO OFICIO. 

 

IX. LECTURA DE LA COMUNICACIÓN MEDIANTE EL MEDIANTE LA CUAL EL SECRETARIO DE 

GOBIERNO DEL ESTADO, POR INSTRUCCIONES DEL GOBERNADOR DEL ESTADO, REMITE 

LA CUENTA PÚBLICA DE LA HACIENDA ESTATAL, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 

FISCAL 2023. 
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X. LECTURA DE LA COMUNICACIÓN MEDIANTE LA CUAL EL DIPUTADO JUAN CARLOS 

BARRAGÁN VÉLEZ, SOLICITA CON EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 8 DE MAYO DEL PRESENTE 

AÑO, SU REINCORPORACIÓN COMO DIPUTADO DEL DISTRITO 16 MORELIA SUROESTE, DE 

ESTA SEPTUAGÉSIMA LEGISLATURA, ATENDIENDO A QUE EL PASADO 10 DE ABRIL, LE 

FUE AUTORIZADA LICENCIA A DICHO CARGO. 

 

XI. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE ACUERDO 

MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE LICENCIA A LA DIPUTADA ANA BELINDA HURTADO 

MARÍN, PARA SEPARARSE AL CARGO DE DIPUTADA INTEGRANTE DE LA LXXV 

LEGISLATURA, ELABORADO POR LA COMISIÓN DE RÉGIMEN INTERNO Y PRÁCTICAS 

PARLAMENTARIAS. Y TOMA DE PROTESTA. 

 

XII. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE ACUERDO 

MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE LICENCIA A LA DIPUTADA SAMANTA FLORES ADAME, 

PARA SEPARARSE AL CARGO DE DIPUTADA INTEGRANTE DE LA LXXV LEGISLATURA, 

ELABORADO POR LA COMISIÓN DE RÉGIMEN INTERNO Y PRÁCTICAS PARLAMENTARIAS. Y 

TOMA DE PROTESTA. 

 

XIII. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE ACUERDO 

MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE LICENCIA AL DIPUTADO MARCO POLO AGUIRRE 

CHÁVEZ, PARA SEPARARSE AL CARGO DE DIPUTADO INTEGRANTE DE LA LXXV 

LEGISLATURA, ELABORADO POR LA COMISIÓN DE RÉGIMEN INTERNO Y PRÁCTICAS 

PARLAMENTARIAS. Y TOMA DE PROTESTA. 

 

XIV. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DE LA PROPUESTA DE ACUERDO POR EL QUE SE 

DESIGNAN RECIPIENDARIOS DE LA CONDECORACIÓN “MELCHOR OCAMPO, 2024”, 

PRESENTADA POR LA JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA. 


